

ERRATA

VOLUME I

Page 2, ligne 23 (note 2), au lieu de «...», lire «...»
 Page 20, ligne 11, au lieu de «...», lire «...»
 Page 27, ligne 6, au lieu de «...», lire «...»
 Page 30, ligne 10, au lieu de «...», lire «...»
 Page 31, ligne 12, au lieu de «...», lire «...»
 Page 110, ligne 2 (note 1), au lieu de «...», lire «...»
 Page 125, ligne 15, au lieu de «...», lire «...»
 Page 128, ligne 10, au lieu de «...», lire «...»
 Page 131, ligne 7, au lieu de «...», lire «...»
 Page 132, ligne 17, au lieu de «...», lire «...»
 Page 200, ligne 2 (note 2), au lieu de «...», lire «...»
 Page 212, ligne 10, au lieu de «...», lire «...»
 Page 200, ligne 12 (note 1), au lieu de «...», lire «...»
 Page 212, ligne 15 (note 1), au lieu de «...», lire «...»
 Page 222, ligne 1, au lieu de «...», lire «...»
 Page 222, ligne 22, au lieu de «...», lire «...»
 Page 222, ligne 20, au lieu de «...», lire «...»
 Page 222, ligne 20, au lieu de «...», lire «...»

VOLUME II

Page 1, ligne 6, au lieu de «...», lire «...»
 Page 11, ligne 1 (note 1), au lieu de «...», lire «...»
 Page 24, ligne 6, au lieu de «...», lire «...»
 Page 127, ligne 6, au lieu de «...», lire «...»
 Page 142, ligne 22, au lieu de «...», lire «...»
 Page 145, ligne 7, au lieu de «...», lire «...»
 Page 142, ligne 20, au lieu de «...», lire «...»
 Page 142, ligne 19, au lieu de «...», lire «...»